

Дерево чудес

творческая встреча

27 июня в Районном Доме культуры в рамках районного проекта «Сундучок талантов» прошла творческая встреча с мастерами народного творчества и декоративно-прикладного искусства.

В уютном зале присутствовали не случайные люди, а те, кто



интересуется и занимается декоративно-прикладным искусством. Встреча



называлась «Дерево чудес». Организаторы встречи пригласили мастеров народного творчества, и декоративно-прикладного искусства, мастеров по дереву. Ведь сколько творческих людей и

мастеров, которые прославляют наш город и район своим творчеством.

Открыла встречу директор Межпоселенческого социально-культурного объединения Алла Владимировна Комарова. В гости к мастерам пришли воспитанники детского сада «Лучик», показав умелую игру на деревянных ложках.





На встрече мастера представили свои изделия из дерева, о которых они с огромной любовью рассказывали. Обзор своих выставок, представленных на встрече, сделали сотрудники Болховского краеведческого музея, Центральной библиотеки имени Апухтина, работники Дома социального обслуживания «Болховский», Болховской общеобразовательной школы-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья.

В этом году в городе



Москве была открыта Международная выставка-форум «Россия – 2024». Болховский край представляла на этой выставке работник Кривцовского сельского Дома культуры Елена

Гавриличева. Она рассказала присутствующим о своих впечатлениях.

Красивые песни о различных деревьях, которые растут в наших краях, исполнил коллектив хора ветеранов «Вдохновение». Эти песни украсили встречу. В заключение, организаторы угостили гостей горячим чаем и вкусными сладостями. Мероприятие получилось очень добрым и, домашнему, теплым. Очень хотелось бы, чтобы знакомство с народными



умельцами Болховского района не прошло бесследно, а их творчество приобрело духовность, любовь, терпение, доброту и мудрость, хранящие традиции нашей малой Родины.

